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TK ELEVATOR 

КОДЕКС ПОВЕДІНКИ ПОСТАЧАЛЬНИКА 
(TKE SCoC V11.0, жовтень 2025 р.) 

 

Наше розуміння сталого розвитку в управлінні постачальниками 
У TK Elevator (тобто TK Elevator GmbH та всіх її дочірніх компаніях) ми вважаємо сталий розвиток 

важливою складовою наших бізнес-процесів. Як технологічна група, ми закуповуємо сировину, товари та 
послуги у постачальників по всьому світу, щоб забезпечити сталий успіх наших клієнтів, пропонуючи 

інноваційні рішення для продуктів і послуг. Це вимагає відповідального управління, яке прагне до 

довгострокової бізнес-моделі з доданою вартістю. З цієї причини наші постачальники є невід'ємною 

частиною нашої стратегії сталого розвитку. У всіх наших закупівельних операціях ми ретельно враховуємо 
низку економічних, технологічних та технічних критеріїв, а також важливі соціальні та екологічні фактори, 

такі як права людини, умови праці, боротьба з корупцією та захист навколишнього середовища. Незалежно 

від різних продуктів, послуг, ринків, регіонів або процесів, основними факторами оцінки та оцінювання 

постачальників у TK Elevator завжди є вартість, якість, надійність, інноваційність та сталий розвиток. У TK 
Elevator ми очікуємо, що наші постачальники будуть дотримуватися чинного національного законодавства, 

принципів Глобального договору ООН та Кодексу поведінки постачальників TK Elevator. Крім того, ми 

очікуємо, що наші постачальники запровадять у своїх організаціях відповідні процеси, які сприятимуть 

дотриманню чинного законодавства та постійному вдосконаленню принципів і вимог, викладених у Кодексі 
поведінки постачальників TK Elevator. Крім того, ми очікуємо, що наші постачальники забезпечать 

дотримання цих принципів та вимог усіма своїми афілійованими особами. Для цілей цього Кодексу 

поведінки постачальників «афілійована компанія» означає підприємство, в якому одна зі сторін має пряму 

або непряму частку участі, що перевищує 50 % зареєстрованого капіталу з правом голосу. 

Права людини та права працівників 

У TK Elevator ми очікуємо, що наші постачальники поважають і дотримуються основних прав, наданих усім 
працівникам відповідно до чинного національного законодавства. Крім того, ми очікуємо, що наші 

постачальники повністю визнають Міжнародну хартію прав людини та трудові стандарти, видані 

Міжнародною організацією праці (МОП), з урахуванням чинних законів і нормативних актів у різних країнах 

і на різних об'єктах. У TK Elevator ми очікуємо, що наші постачальники поважатимуть права третіх осіб та 
мінімізуватимуть будь-які можливі негативні наслідки, беручи до уваги всі відповідні міжнародні стандарти. 

Дитяча праця 
У TK Elevator ми очікуємо, що наші постачальники заборонять і утримуватимуться від будь-якої форми 

дитячої праці в своїх організаціях та ланцюгах постачання, а також поважатимуть норми щодо мінімального 

віку, зокрема у зв'язку з нездоровими, небезпечними, важкими або ризикованими робочими місцями. 
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Дискримінація 
У TK Elevator ми очікуємо, що наші постачальники будуть сприяти рівним можливостям та рівному 

ставленню. Крім того, ми очікуємо, що наші постачальники заборонять будь-які форми дискримінації при 

наймі, просуванні або відборі співробітників для базових або просунутих програм навчання. В організації 
наших постачальників жоден співробітник не може зазнавати дискримінації на підставі статі, віку, кольору 

шкіри, раси, етнічного або соціального походження, національності, сексуальної орієнтації, недієздатності, 

релігії або світогляду чи політичних поглядів. 

Примусова праця 
У TK Elevator ми очікуємо, що наші постачальники заборонять будь-які види примусової праці або торгівлі 
людьми в своїх організаціях, а також будь-яку участь у таких діях. Постачальники не повинні утримувати 

співробітників у незаконній або несправедливій залежності.  

Приватні або державні сили безпеки 
Якщо наші постачальники використовують приватні або державні сили безпеки у своїй господарській 
діяльності, ми очікуємо, що вони забезпечать і контролюватимуть, щоб такі сили безпеки завжди діяли 

відповідно до прав людини. Зокрема, від постачальників очікується, що вони запобігатимуть будь-яким 

порушенням заборони катувань та жорстокого, нелюдського або принижуючого гідність поводження, 

заподіяння шкоди життю або здоров'ю або порушення права на організацію та свободу об'єднання. 

Права на землю, ліси та воду, а також примусове виселення 

Постачальники не можуть примусово виселяти або позбавляти громади землі, лісів або джерел води під час 

придбання або освоєння землі, лісів або води в рамках своєї господарської діяльності. Необхідно поважати 

права місцевих корінних народів на гідні умови життя, освіту, зайнятість, соціальну діяльність, а також право 
на вільну, попередню та інформовану згоду (FPIC) на проекти, що впливають на них на землях, на яких вони 

проживають. 

Свобода об'єднання 

У TK Elevator ми очікуємо, що наші постачальники поважатимуть права своїх працівників, у повній мірі 
відповідно до чинного національного законодавства, на створення ради працівників, колективного договору 

або інших форм представництва працівників, а також на укладення колективних договорів. Здійснення права 

на об'єднання не є підставою для дискримінації, переслідування або відсторонення персоналу. 

Оплата праці та робочий час 
У TK Elevator ми очікуємо, що наші постачальники будуть повністю дотримуватися чинного національного 

законодавства про робочий час, поважати максимальну тривалість робочого часу, включаючи понаднормову 
роботу, та забезпечувати достатній час і можливості для відпочинку та оплачуваної відпустки. Крім того, ми 

очікуємо, що працівники наших постачальників отримуватимуть справедливу винагороду, яка відповідає 

чинним національним стандартам. Заохочується соціальне забезпечення. 

Конфліктні мінерали 
У TK Elevator ми очікуємо, що наші постачальники дотримуватимуться всіх чинних нормативних актів щодо 

конфліктних мінералів та застосовуватимуть належну ретельність у виборі та управлінні своїми 
постачальниками, зокрема щодо безпечних та справедливих умов праці та уникнення співфінансування 

громадянських воєн. Якщо продукт містить один або кілька так званих конфліктних мінералів (олово, тантал, 
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вольфрам і золото або їх руди), ми очікуємо, що наші постачальники за запитом нададуть прозору 

інформацію про ланцюжок поставок аж до металургійного заводу. 

Охорона праці та безпека 

У TK Elevator ми очікуємо, що наші постачальники будуть ставитися до охорони праці та безпеки на 

робочому місці як до пріоритету та повністю дотримуватимуться чинного національного законодавства. З 

цією метою наші постачальники повинні створити та підтримувати відповідну систему управління охороною 
праці та безпекою (наприклад, відповідно до ISO45001 або національного еквівалента). Це включає як 

фактичні, так і потенційні ризики для здоров'я та безпеки на робочому місці для власного персоналу, а також 

для працівників субпідрядників, які працюють на території постачальника або на робочих майданчиках. Крім 
того, ми очікуємо, що наші постачальники будуть навчати своїх працівників з метою максимального 

запобігання нещасним випадкам та професійним захворюванням. 

Захист навколишнього середовища 

У TK Elevator ми очікуємо, що наші постачальники будуть дотримуватися всіх чинних національних законів, 

нормативних актів та стандартів щодо захисту навколишнього середовища. Від наших постачальників 
очікується, що вони створять і підтримуватимуть відповідну систему екологічного менеджменту (наприклад, 

відповідно до ISO 14001 або національного еквівалента) для мінімізації впливу на навколишнє середовище 

та небезпек, а також для поліпшення охорони навколишнього середовища в їхній повсякденній діяльності, 

включаючи заходи з управління та зменшення споживання води, енергії та матеріалів, утворення відходів та 
викидів парникових газів та інших забруднюючих речовин. Ми заохочуємо наших постачальників (неповний 

перелік) 

 звітувати, відстежувати та контролювати викиди парникових газів і точно оцінювати вплив 

організації на цю сферу навколишнього середовища 
 активно зменшувати свій вуглецевий слід, наприклад, використовуючи відновлювані джерела 

енергії, декарбонізуючи свою продукцію та співпрацюючи зі своїми постачальниками з метою 
використання матеріалів з низьким вмістом вуглецю 

 мінімізувати вплив на якість повітря, води та ґрунту в ході своєї господарської діяльності, наприклад, 

уникаючи потрапляння хімічних речовин у ґрунт під час господарської діяльності та належним чином 
фільтруючи вихлопні гази 

 уникати використання небезпечних речовин (таких як ртуть, стійкі органічні забруднювачі, 

речовини, що руйнують озоновий шар) наскільки це можливо,  

 повторне використання існуючих матеріалів або продуктів та уникнення і/або переробка 

надлишкових матеріалів, коли це можливо, 

 уникати надмірного вирубування лісів або використання земель у своїй господарській діяльності, 

 поважати та захищати біорізноманіття та природні середовища існування. 

Поведінка в бізнес-середовищі 

Заборона корупції та хабарництва 
У TK Elevator ми очікуємо від наших постачальників нульової толерантності до корупції та забезпечення 

дотримання всіх конвенцій Організації Об'єднаних Націй (ООН) та Організації економічного співробітництва 
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та розвитку (ОЕСР) проти корупції, а також усіх чинних законів про боротьбу з корупцією. Зокрема, ми 

очікуємо, що наші постачальники забезпечать, щоб їхні співробітники, субпідрядники та агенти не 
пропонували, не обіцяли та не надавали жодних переваг співробітникам TK Elevator або пов'язаним 

сторонам з метою отримання замовлення або будь-якої іншої форми преференційного ставлення в своїх 

ділових операціях. 

Запрошення та подарунки 
У TK Elevator ми очікуємо, що наші постачальники утримуватимуться від запрошень або подарунків нашим 

співробітникам з метою отримання будь-якого впливу. Будь-які запрошення або подарунки, що надаються 
співробітникам TK Elevator або пов'язаним сторонам, якщо такі є, повинні бути розумними та відповідними 

з точки зору обсягу та дизайну, тобто вони повинні мати низьку фінансову вартість і відображати звичайні 

місцеві ділові звичаї. Ми також очікуємо, що наші постачальники утримуватимуться від прохання 

співробітників TK Elevator або пов'язаних сторін про будь-які неналежні переваги. 

Запобігання конфліктам інтересів 
У ділових відносинах з нами ми очікуємо, що наші постачальники прийматимуть рішення виключно на основі 
об'єктивних критеріїв. Будь-які фактори, які можуть вплинути на рішення наших постачальників через 

приватні, ділові або інші конфлікти інтересів, повинні бути запобігані з самого початку. Те саме стосується 

родичів та інших пов'язаних сторін. 

Необмежена конкуренція 
У TK Elevator ми очікуємо, що наші постачальники завжди будуть конкурувати чесно та дотримуватися 

чинних антимонопольних законів і нормативних актів. Ми очікуємо, що наші постачальники не укладатимуть 
угод з конкурентами, які можуть становити порушення антимонопольного законодавства, а також не 

використовуватимуть свою домінуючу позицію на ринку. 

Відмивання грошей 
У TK Elevator ми очікуємо, що наші постачальники дотримуватимуться всіх чинних законів, що регулюють 

запобігання відмиванню грошей, і не братимуть участі в будь-яких операціях з відмивання грошей. 

Експортний контроль та економічні санкції 
Постачальники повинні дотримуватися всіх чинних обмежень або санкцій щодо експорту товарів або послуг, 
а також всіх чинних обмежень щодо торгівлі з певними країнами, регіонами, компаніями, організаціями або 

особами. 

Фінансова відповідальність 
Постачальники повинні точно реєструвати, зберігати та подавати ділову документацію, включаючи фінансові 

звіти та звіти про якість, відповідно до чинного законодавства та загальноприйнятих принципів 

бухгалтерського обліку. 

Конфіденційність, приватність, інтелектуальна власність та безпека даних 

Чутлива інформація, така як бізнес- або технологічна інформація TKE, або особисті дані, повинна 

розглядатися як конфіденційна. Інтелектуальна власність TKE та третіх сторін повинна поважатися. Ми 

очікуємо ефективних сучасних процесів захисту даних та дотримання чинних нормативних вимог.  
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Відносини з постачальниками 

У TK Elevator ми очікуємо, що наші постачальники донесуть викладені тут принципи до своїх субпідрядників 

та субпостачальників і враховуватимуть ці принципи під час відбору, укладення договорів та управління 
субпідрядниками та субпостачальниками. Ми очікуємо, що наші постачальники будуть заохочувати своїх 

субпідрядників та субпостачальників дотримуватися мінімальних стандартів цього Кодексу поведінки щодо 
захисту прав людини, умов праці, боротьби з корупцією та захисту навколишнього середовища під час 

виконання своїх договірних зобов'язань. Крім того, ми очікуємо, що наші постачальники будуть закуповувати 

матеріали лише з легальних джерел і, за запитом, надаватимуть докази легального походження. 

Дотримання Кодексу поведінки постачальників TK Elevator 

Ми перевірятимемо дотримання нашими постачальниками принципів та вимог, викладених у Кодексі 

поведінки постачальників TK Elevator, і очікуємо негайної вичерпної відповіді у разі, якщо TKE Elevator 

висловить обґрунтовані занепокоєння.  Ми також можемо попросити наших постачальників заповнити 

самооцінку, необхідну для дотримання чинного законодавства та підтримки нашого плану дій щодо сталого 
розвитку. Крім того, ми залишаємо за собою право консультуватися з кожним постачальником і проводити 

аудит сталого розвитку на території постачальника або призначати кваліфіковану третю сторону для 
проведення аудиту. У разі проведення такого аудиту сталого розвитку третьою стороною, постачальник несе 

всі витрати та видатки, пов'язані з цим аудитом, якщо річний оборот постачальника з TK Elevator перевищує 

100 000 євро. Вартість аудиту зазвичай не повинна перевищувати 5000 євро. TK Elevator отримає повний 

звіт про результати аудиту та очікує усунення невідповідностей. 
У разі виявлення постачальником серйозного порушення Кодексу поведінки постачальників TKE у власній 

організації, постачальник повинен негайно повідомити про це TK Elevator, надавши чіткий звіт про 

виявлене порушення разом із короткостроковими заходами щодо усунення та довгостроковими заходами 
щодо поліпшення. Відкрита співпраця з місцевими органами влади є обов'язковою. 

Якщо TKE підозрює постачальника в порушенні будь-якого з принципів або вимог, викладених у Кодексі 
поведінки постачальників TK Elevator (наприклад, на підставі негативних повідомлень у ЗМІ), TK Elevator 

залишає за собою право вимагати від постачальника розкриття всієї відповідної інформації. У разі, якщо 

постачальник явно не виконує будь-який із принципів або вимог, викладених у цьому Кодексі поведінки 

постачальників TK Elevator, або відмовляється вживати та впроваджувати заходи для поліпшення своїх 

показників сталого розвитку, після надання йому розумного строку відстрочки, постачальник буде вважатися 
таким, що серйозно порушив свої договірні зобов'язання перед TKE Elevator. TK Elevator залишає за 

собою право негайно розірвати будь-який або всі договори з постачальником з поважної причини. 

 
Своїм підписом постачальник підтверджує, що він ознайомлений і дотримується принципів та положень, 

викладених у цьому документі: 
Назва та адреса компанії 
 
 
 

Місце та дата Ім'я та посада підписанта 
друкованими літерами 

Підпис 

 


